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Актуальність теми. Цукрова тростина є товарною культурою, яка 

переважно вирощується в тропічних країнах, і використовується як в 

харчовій, так і паливній сфері. Цукор – це солодка кристалічна речовина, 

яку отримують з цукрової тростини, а також із цукрових буряків. По 

всьому світу він використовується в різних харчових і нехарчових 

продуктах. На відміну від цього, згідно з даними Міжнародного інституту 

сталого розвитку, вирощування та переробка цукрової тростини в даний 

час забезпечує засобами для існування 100 мільйонів людей у всьому світі. 

Цукор відіграє важливу роль в харчовій промисловості, наприклад, він має 

солодкий смак і використовується як консервант та запобігає розвитку 

мікроорганізмів. Крім того, він також використовується для утримання 

вологи та запобігання несвіжості хлібобулочних виробів. 

Рушійною силою зростання світового ринку цукру є використання 

його в харчовій та фармацевтичній промисловості. Міжнародний ринок 

цукру характеризується дефіцитом виробництва в деяких великих країнах-

виробниках третій рік поспіль, що призводить до жорсткого глобального 

балансу цукру та тиску на підвищення цін. Крім того, цей ринок також 

стикається з деякими проблемами, наприклад, очікується, що попит у 

розвинених країнах стагнує через зміни в дієті, свідомість здоров’я, 

пов’язану зі споживанням цукру, наприклад, ожиріння та діабет, а також 

державне втручання для зменшення споживання цукру. 



Проблема кон’юнктурного аналізу світового та вітчизняного ринку 

цукру є доволі актуальною на сучасному етапі, дослідження її дає змогу 

розробити обґрунтовані заходи ринкової стабілізації. Все це і визначає 

актуальність кваліфікаційної роботи магістра. 

Мета кваліфікаційної роботи – здійснення кон’юнктурного аналізу 

світового ринку цукру, обґрунтування проблем та прогнозних оцінок його 

розвитку з урахуванням зміцнення позиції України на ньому. 

Об’єкт кваліфікаційної роботи – дослідження кон’юнктури 

світового ринку товарів.  

Предмет кваліфікаційної роботи – кон’юнктурний аналіз сучасного 

стану та прогнозна оцінка розвитку світового ринку цукру.  

Використані методи наукового дослідження. У кваліфікаційній 

роботі магістра використано наступні метoди наукoвoгo пізнання: 

системний підхід, порівняльний аналіз; експертне опитування, а також в 

ході дослідження застосовувалися дедукція, індукція, аналіз, синтез, тощо. 

Процес дослідження основних напрямів кон’юнктурного аналізу світового 

ринку здійснювався на основі аналізу, синтезу, узагальнення, абстрактно-

логічного та графічного методів. При виявленні проблем розвитку 

сучасного стану світового ринку цукру застосовувався логічний та 

процесний підходи, а також наступні методи: опис, порівняння, експертна 

оцінка, рефлексія, конкретизація та графічний метод, які дозволили 

підвищити рівень структуризації та візуалізації досягнутих результатів та 

зроблених висновків. 

Наукова новизна дослідження полягає в обґрунтуванні методики 

проведення кон’юнктурного аналізу світового ринку цукру. 

У першому розділі розкрито сутність економічних категорій 

дослідження кон'юнктури світового ринку; охарактеризовано основні 

завдання та показники аналізу кон'юнктури світового ринку; обґрунтовано 

основні етапи  проведення аналізу та прогнозу кон'юнктури світового 

ринку. 



У другому розділі проаналізовано світове виробництво цукру за 

ключовими країнами-виробниками; досліджено зміни цін на світовому 

ринку цукру; охарактеризовано основні країни-експортери та країни-

імпортери на світовому ринку цукру. 

У третьому розділі здійснено прогнозну оцінку розвитку 

глобального ринку цукру; виявлено проблеми розвитку українського ринку 

цукру на світовій арені..  

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що 

отримані результати та висновки проведеного дослідження, зокрема що 

стосується проблем ціноутворення на світовому ринку цукру, прогнозної 

оцінки зміни обсягів виробництва та споживання цукру, як на ринку 

України, так і на світовому ринку, може бути використано українськими 

підприємствами відповідного виду економічної діяльності в розробці 

стратегії свого розвитку. 
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